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UZzasna vyhra

Dostali jste se do finale popularni televizni soutéze UZasna vyhra. Stojite pfed fadou n krabic, které
jsou zleva doprava ocislované 0 az n — 1. V kazdé krabici je schovana cena, kterou nemUzete
vidét, dokud neotevrete krabici. Existuje v > 2 rliznych typt cen. Typy jsou ocislované od 1 do v v
klesajicim pofadi podle hodnoty.

Cena typu 1 ma nejvyssi hodnotu: diamant. Diamant je schovany v pravé jedné z krabic. Cena typu

e

je mnohem vétsi nez pocet cen s vys$Si hodnotou. Konkrétné, pro kazdé t splrujici 2 < ¢t < v musi
platit nasledujici podminka: jestlize krabice obsahuji pravé k cen typu ¢ — 1, pak musi obsahovat
ostre vice nez k? cen typu t.

V soutéZi mate za ukol ziskat diamant. Na konci soutéZze budete muset otevfit jednu krabici a
dostanete cenu, kterou obsahuje. Pfedtim nez si zvolite krabici, kterou otevrete, se muzete zeptat
moderatora soutéZe Ramboda na nékolik dotazll. Pfi kazdém dotazu si zvolite néjakou krabici i.
Rambod vam na dotaz odpovi polem a se dvéma celymi Cisly. Vyznam téchto Cisel je nasledujici:

e Mezi krabicemi nalevo od krabice i je pravé a[0] krabic, které obsahuji cenu s vy3si hodnotou
nez krabice 1.

e Mezi krabicemi napravo od krabice i je pravé a[l] krabic, které obsahuji cenu s vy3si
hodnotou nez krabice 1.

Predpokladejme napfiklad, Ze n = 8. Pfi svém dotazu si zvolite krabici ¢ = 2. Rambod vam na
dotaz odpovi, Zze a = [1, 2]. Vyznam této odpovédi je nasledujici:

e Pravé jedna z krabic 0 a 1 obsahuje cenu s vy$$i hodnotou nez krabice 2.
e Pravé jedna z krabic 3,4, ..., 7 obsahuje cenu s vy$si hodnotou nez krabice 2.

Vasim ukolem je najit krabici obsahujici diamant tim, Ze polozite moderatorovi maly pocet dotazu.
Podrobnosti k implementaci
Implementujte nasledujici proceduru:

int find best (int n)

Vyhodnocovaé zavola tuto proceduru pravé jednou.

e 1. pocCet krabic.
e Procedura musi vratit Cislo krabice, kterd obsahuje diamant, tj. unikatni cislo d (
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0 < d < n — 1) takové, ze krabice d obsahuje cenu typu 1.

VySe uvedena procedura muze volat nasledujici proceduru:
int[] ask(int 1)

¢ 1: Cislo krabice, na kterou se chcete zeptat. Hodnota 2 musi byt mezi 0 a n — 1 véetné.
e Tato procedura musi vratit pole a délky 2. Hodnota a[0] je rovna podtu cen s vy3si hodnotou
nalevo od krabice ¢. Hodnota a[l] je rovna poctu cen s vy$Si hodnotou napravo od krabice 7.

Priklad
Vyhodnocovac provede nasledujici volani procedury:
find best (8)

Soutézi se tedy s n = 8 krabicemi. Pfedpokladejme, Ze typy cen jsou [3,2,3,1,3, 3,2, 3]. Viechna
mozna volani procedury ask a jejich navratové hodnoty jsou uvedena nize.
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U tohoto pfikladu je diamant v krabici 3. Procedura £ind best tedy musi vratit 3.
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Tento pfiklad je znazornén na obrazku vySe. V horni Casti obrazku jsou uvedeny typy cen v
jednotlivych krabicich. Spodni ¢ast obrazku zobrazuje dotaz ask (2). Oznacené krabice obsahu;ji

ceny s vyssi hodnotou nez krabice 2.

Omezeni

3 < n < 200000.

Typ ceny v kazdé krabici je mezi 1 a v véetné.

Existuje pravé jedna krabice s cenou typu 1.

Pro v8echna 2 < t < v plati: jestlize krabice obsahuji pravé k cen typu t — 1, pak obsahuji
ostfe vice nez k2 cen typu t.

Podulohy a bodovani

V nékterych testovacich pfipadech se chovani vyhodnocovacde pfizpusobuje polozenym dotaz{im. To
znamena, Ze v téchto testovacich pfipadech nema vyhodnocova¢ neménnou posloupnost cen.
Naopak plati, Zze odpovédi vracené vyhodnocovacem mohou zaviset na dotazech polozenych vasim
feSenim. Mate zarueno, Zze vyhodnocovacé vrati odpovédi takovym zpusobem, Zze po kazdém
zodpovézeni dotazu existuje alespoi jedna posloupnost cen konzistentni se vSemi dosud vracenymi
odpovédmi.

1. (20 bodu) Existuje pravé 1 diamant a n — 1 lizadtek (tedy, v = 2). Proceduru ask muzete
zavolat nejvyse 10 000krat.
2. (80 points) Zadna dal$i omezeni.

V poduloze 2 mlzete ziskat ¢asteCny poCet bodu. Oznaéme g maximalni pocet volani procedury
ask pres vSechny testovaci pfipady v této poduloze. Vas pocet bodl za tuto podulohu bude

spocitan podle nasledujici tabulky:

Dotazy Body

10000 < ¢ 0 (v CMS zobrazeno jako 'Wrong Answer')
6000 < ¢ < 10000 70

5000 < ¢ < 6000 80 — (¢ — 5000)/100

g < 5000 80

Ukazkovy vyhodnocovac

Ukazkovy vyhodnocovaé nepfizpusobuje posloupnost pokladanym dotaziim. Namisto toho &te a
pouziva fixni pole p s typy cen. Pro kazdé 0 < b <n —1 je typ ceny v krabici b roven p[b].
Ukazkovy vyhodnocoval o€ekava vstup v nasledujicim formatu:

e fadek 1: n
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e fadek 2: p[0] p[1] ... pln —1]

Ukazkovy vyhodnocovac vypiSe jeden fadek obsahujici navratovou hodnotu procedury find best
a pocet volani procedury ask.
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